OKIT 12 8000

3akpoiroe Akunonepnoe Obmecrso «Cucrema Kommnexe»

COI''TACQBAHO YTBEPXJAIO

Havaisn

OAO

Vnpagienus ATTTII
«Biypom»

B.B. Hukaunopos

v AT o3 2012r.

KOMIUIEKT MATEPHAJIBHON YACTH IS PEMOHTA
IF'A30NEPEKAYUBAIOUIUX AI'PEI'ATOB «KOBEPPA-182».
CUCTEMA ABTOMATHYECKOI'O YITPABJIEHHUS «EN-TRONIC».

NEPEYEHb KOMIVIEKTYIOUIHUX

J05MMOB B A

g 73357365.1280.001-5511K

:-E,

2

=

-

E: COTJIACOBAHO COrJIACOBAHO

[ naBHBIA HHKEHEP 3amecTHTe b FeHEePATLHOTO JIHPEKTOpa No

g 000 «I'asnpowm Tpancras Exatepundypr» COTIPOBOKACHHIO IKCIUIYATALNH

g 00BEKTOB €/AHHOH CHCTEMBI

= raszocHad

2 OAQ P ueproras” PAO "Taznpom”

ks p — Po.
. Co3zonoB . A. BacaBun

= 2012r. -~ " 2012r.

S

g M M.®. 3sapuy

3 Canukr ITetepGypr ’

s 2012 /

ﬁ" nancip
Konsposau : . xon/ ¥



JlaHHBIH JOKYMEHT SBJISETCS HEOTBEMIIEMOH YacThi0 TEeXHMYECKHX YCJIOBHH HAa KOMILUIEKT
MoHTaXHBIX 9acTed (KMY). KMY CAY I'TIA npumensiercs Ha Bcex I'TIA, OCHAIIEHHBIX TaHHOM

g CAY, BHe 3aBHCHMOCTH OT PETHOHA H YCIIOBHIi pasmereHus o6opynoanus CAY.
E
g
R Tabmuna 1.
Kparkasn
HaumeHoBaHHe MaTepHaIOB, TeXHHYECKAast E Kou-
KOMILIEKTYHOIHAX H3eJHH H APYTrux XapaKTepHUCTHKA m}; B;]
Ne MaTepHAJIBHBIX PecypcoB (mapka, T, pa3mep, ’
n/n MaTepHaJ | np.)
buok ynpasiaenns
1 ITporpamMmmHO-anmapaTHeIid MOIYJIb LXX-MCCL e 1
yIIpaBJICHUS U 3alIUTHI
o 5 | Moxyus cBsizu (Modbus) MVI56-MCMR T 1
o
fa]
§ 3 | Monyns cssu (Ethernet) 1756-ENBT T 3
4 Ilaccwn, 13 cioor 1756-A13 - b
5 bnox nmuranus , 24VDC 1756-PB72 - b
6 | 3armymka 1756-N2 T 7
Iloacucrema BBOa/BHIBO/Ia CHIHAJIOB
7 | Momyns aHaIOTrOBBINA BXOAHOM, 16 Al 1756-1F16 mT 3
8 | Konoaka knemmHasi, 36 pin 1756-TBCH IT 3
’ 9 | Monyns aHaOroBEIi BEIX0MHOM, 8§ AO 1756-OF8 mT 1
‘E 10 | Konozaxa knemmaast, 20 pin 1756-TBNH T 1
; 11 | YerpoiictBo nogxmodenus k cetu Ethernet 1794-ANET mT 1
= o "
% 12 VY cTaHOBOUHBIN 3JIEMEHT /IS MOJIYJIEl BBO/IA 1794-TB3G - 4
= YaCTOTHBIX CUTHAJIOB
13 | Monyns yacToTHBIN BXOAHOM, 2 FI 1794-1J2 mT 4
-
\% 14 | Motyns 4aCTOTHOTO YCHJICHHS T 6
Z
g BexonHOM NByXKaHATBHBIM aHAIOTOBEIH
= 15 | momyns ¢ uckposamuroii In: (0)4-20mA Out: | KFD2-SCD2-Ex2.LK T -
> 4-20mA
= BxoHol nBYyXKaHATBHBIN aHAJIOTOBBIM
E 16 | MOIynB C HCKPO3aIIUTOM KFD2-STC4-Ex2 T 5
=z In: (0)4-20mA Out: 4-20mA
= BxomHo# qBYXKaHAIBHBIN aHAIOTOBBIHM
17 | momyns ¢ uckpozamuToit In: TC, TXA, Out: KFD2-UT2-Ex2 T 6
= 4-20mA
g
=
= 73357365.1280.001-55
W3m| Jluct | Ne noxym. | IToamucs| lata
5 Paspab | Haxmmn KOMIUIEKT MaTepHaIbHO# YacTH uis pemonta | Jlutepa | Jluer Jlucros
e IIpos. Bycun razonepekaunBaromux arperatoB KOBEPPA- 1 2 20
2 H-x OT/. Hmel."(o 182. CAY En-TrOﬂiC. J o
& ey [lepeueHs KOMILTEKTYIOMIHUX 3AO “Cucre MJIICKC
~ V1B. XonoceBuy

Konuposan :

dopwmar A4 /




[Tpomomxkenue Tabmums 1

Kparkasn
HanmeHoBanue MaTepuaJios, TeXHHYeCKas! E Koo
KOMILIEKTYIOIIHX H3/IeJIHIi H APYTrHX XapaKTepHCTHKA “;; 50
Ne MAaTepHAJILHBIX PecypcoB (mapka, THn, pa3mep, ’
n/n MaTepHuaJ u mp.)
18 AHAaJIOroBhIi MpeoOpazoBaTesb TepMorap - MCR-SL-TC-UI-NC 3
150°C to +1250°C / 4-20mA(ATC) (2864299) e
Bxonnoii ananoroBslit Moayis cury. 0-
19 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC mT 3
BxonHo# aHaMOrOBBI MOy CUTH. -
20 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC T 2
21 | Monynp muckpeTHsIH BXOAHOM, 32 DI 1756-1V32 mT l
22 | Moxyns JUCKpPETHBIH BBIXOIHOM, 32 DO 1756-OB32 IIT 2
23 | Konoaxa knemmHast, 36 pin 1756-TBCH T l
24 BrixoaHoM TMCKpEeHTHIH MOy (pere), EMG 10-REL/KSR-G 51
220B 24/21-LC S
25 BrIxoHOM THCKPEHTHIH MOy B (pere), EMG 10-REL/KSR-
~120B 120/21-LC Yee
26 | BxomHol tucKpeTHbIH Moxyh, 220VAC CMM-1002 oIt 2
27 | BxoaHoii muckpeTHbIit Moayib, 110VDC CMM-1004 T 12
28 | BxogHOM TUCKpETHBIH MOy, 24B CMM-1022 IIT 54
g 29 BxoxHo#t muckpeTHbIii Moayis 24B ¢ CMM-112 o 20
2 KOHTPOJIEM IIEJIOCTHOCTH IIEIH
; Cucrema 31eKTpONUTAHUS
=
l:g QUINT-PS-100-
30 | baok nuTanus 240AC/24DC/20 LT 4
] (2938620)
8
. QUINT-PS-100-
g 31 | brok nuranus 240AC/24DC/5 T 6
= (2938581)
2 32 | Momyib 3aIUTHI OT EePeHAPSDKEHUS L i K-T 3
7 e pERap (2858357, ¢ 6asoit)
: KoMILIEKT MOHTAXKHBIX H
g COETHHUTEIbLHBIX H3/1eTHil
33 ?XTOM&T. Brixit-ne apyxnomocusii VDC, S192C6A DC 8 ’
g 34 1;\613;0Ma1‘. Bemt-nb aByxnomocHsiit VDC, $192C16A DC s ’
=
g 35 163:T0Mar. Beixi-116 opHOnomrocHs VAC, S191C6A E5 o 1
=
o o
= 36 4A§T0MaT. Briki-16 ogonomocHsi VAC, S191C4A ES - 1
=
g
2 JTuer
g 73357365.1280.001-55 3
= M3m)JIuct | Ne mokym. [Toanucs | [lata

Konupogan :

dopmar A4

707




ITpoomkenue Tabaump! 1

Kparkasn
HanmenoBaunue MaTepHaiIos, TeXHHYeCcKast Ex Kou-
KOMILUIEKTYIOIIHX H3/IeJIHIl U IPYruX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAaJIbHBIX PecypcoB (mapka, THI, pazmep, e Bo
n/n MaTepHaJ U np.)
37 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
38 CranyapTasri cBetmibHuk 14BT / 230B
452mm 4138.150 IIT. 1
39 | Bemrouarens KoHLEeBo# 1mr 4127.000 IIT. 2
40 | Perynsarop temneparypsr 1 mr 3110.000 IIT. 1
41 | IlpyxunHas kieMma ST 2,5 IIT. 30
42 | TopueBast KpblIKa D-ST 2,5 IIT. 6
43 | Tlepembruxa BThYHAs (Ha 10 BEIBOJOB) FBS 10-5 IIT. 4
44 | TInara pasnenurens ATP-ST4 IIT. 8
45 | JIByx®sipycHast IpyKHHHAS KJIeMMa STTB 2,5 IIT. 210
46 | Topuesast KpbliKa D-STTB 2,5 IIIT. 12
47 | Ilepempruxa BrbrdHas (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 IIIT. 10
48 | Ilnara pasgenurens ATP-STTB4 IIT. 6
49 | IlpyxuHHas KIleMMa ¢ pa3MbIKaTeIeM ST 2,5-MT IIIT. 20
50 MapkupoBoyHas 1mosocka, ZBS5, QR:1-10 18
0003H.BepTHKAILHO IIIT.
51 MapxkupoBo4Has moJocka, 7B5, QR:11-20 14
. 0003H.BEPTHKATILHO IIT.
g 57 MapkupoBoyHas 1moJyiocka, 7B5, QR:21-30 12
= 0003H.BepPTHKAIBLHO IIT.
g 53 MapkupoBouHas 1oJocka, ZB5. QR:31-40 1
= 0003H.BEpTHKAILHO IIT.
= 54 MapkupoBoyHas moocka, 7B5, QR:41-50 12
0003H.BEPTHKATBHO IIIT.
8 55 | MapkupoBouHast mmonocka, 6e3 Hanucei ZB 5:UNBEDRUCKT | r. 4
E 56 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 1001t 15
] 57 | Hakoneunuk 1,5 mm2 Al 1,5-8 1001 3
= 58 | Haxomeunnx 2,5 mm2 AI2,5-8 100mr | 1
o 59 | Hakoneunuk aBoitHoit 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 100mmT 6
g 60 | Hakoneunuk aBoiHoi 1,5 Mm2 AI TWIN 2x1,5-8 100mT 2
: 61 | Hakoneunux aBoitHOI 2,5 Mm2 AI TWIN 2x2,5-8 100mT 1
§ 62 | Hakoneunux 4,0 mm2 Al 4,0-8 100mmT 1
63 | Hakoneunuk xosbneBoit M6X4 T 10
o 64 | Hakoneunuk konbiesoit M8X4 T 10
= 65 | Hakoneunuk konbuesoit M6X2,5 IOT 20
; 66 | TpyOka MapkupoBOYHas PT-10015 yII 1
§ 67 | Tpybka mapkupoBoUHas PT-02015 yI 10
=
=
g
2 Jluct
g 73357365.1280.001-55 "
=~ M3m|JIuct | Ne mokym. [MToxnucs | [lata

Konupogan :

®opmar A4

/4




ITponomkenne tabmmmm! 1

ITomnucs U nara

WuB. N ny6a.

0

B3aM. uHB.

IToanuce u nata

WuB. Ne nop.

Kparkas
HaumenoBanmne MaTepHaIos, TeXHHYEeCKAas A
KOMILIEKTYIOIIMX H3/eJHii U IPYrux XapaKTepUCTHKA
Ne MATePHAJIBHBIX PeCypPCcoB (Mapxka, Tan, pasmep, | 0" -
n/n MaTepHaJ u np.)
68 Tabnuuxa 11 MapkupoBoUHO#M TPyOKH (B PF-10015KT9 — 3
JIACTax)
EMG 10-REL/KSR-G
69 | Pere EMG10 S wr | 20
70 | Pene EMG17 EMD ATRELASR | | 20
71 | Pene TMP 24VDC mT 3
72 | duon BY255 mT 32
73 | Kopmyc ZEE 2-4.0 mT 16
74 | Konnexrop 9 pin male 1688858 It 1
75 | Konrakr (pin) 1688968 T 10
76 | Ilepexomnas KonoaKa FLKM-D9 SUB/B mT 1
77 | lIxad TS8, 600x600x1600 mm (1 mmrr/xrur) 7821.500 T
78 [lanemn noxons, 200x600 MM, mepe., 3. 1
(2 mrr/kmn) 8602.600 yn
79 [Tanemn moxoss, 100x600 mm, 60k. (2 )
IIT/KILT) 8601.060 yI
80 | Boxospie manemnn, 1600x600 mm (2 urr/kiu) 8166.235 yII 1
81 | IManesns ocHoBanus, 600x100 mm (1 mrr/kmw) 5001.214 T 2
82 | 3akuaznas raiika SOmT 4162.000 yI 2
83 | JisepHoii mpodums 690 mm (20 mrr/kru) 4598.000 yiI 1
84 [Ipouie MoHTaXHBIH 495 MM (23%23) (20 I
INT/KILT) 4171.000 yn
85 | Onopnoe kpennenne 24t 4182.000 yI 2
86 | Cyxapp M6 20mT 4179.000 yII 2
87 Mountaxusiii npoduas TS/PS, 1800mm. (4 1
III'T/KILT) 8800.380 yI
88 | Pyuka «Komdpopr» 8611.070 T 1
89 | Beraska s pyuku 2467.000 T 1
90 | KabenbHasi mmna, 585 MM (2 mrt/Kiu) 4191.000 yI 1
91 | 3axmm 12-16 (25 mr/xrwn) 2351.000 yII 1
92 | 3axum 18-22 (25 mr/xiwn) 2353.000 yII 1
93 | axum 26-30 (25 mr/xrn) 2355.000 yII 1
94 | Bentmsnuonnas pemerxa (1 mrr/kiu) 3325.207 T 2
95 | ®ubTpyrommii BerTHIATOP (1 1IIT/KI1N) 3324.107 T 2
96 | Tepmoperystop (5 /i) 3110.000 1T 1
97 | Beixmouarens ¢ kpenesxkoM (1 mrr/kiu) 4127.000 T 2
08 Pesunosas BBoHas mpoxiaaka 30x30mm (3 1
M/KIL) 2573.000 T
99 | Kabenbusiii ropp @16 Mm.,m. 25m 2595.000 T 1

Jluct

73357365.1280.001-55 5
Mism)JIuct | Ne mokym. | IToammcs | [Jata

Komwposar ; ®opmar A4 VAN &4




[Tponomkenue Tabmump! 1

Kparkan
HaumenoBanne MaTepHaIos, TeXHHUYIECKAS Exr | Ko
KOMILTEKTYIOIIHX M3/1e/THi ¥ Ipyrux XapaKTEePUCTHKA
Ne MaTePHAJIBHBIX PECYyPCOB (mapka, Tan, pasmep, 1. =
n/n MaTepHaJ | np.)
100 | KaGemnbbiit Kopo6, 2000MMm CD 80*80 T 3
101 | Ka6enbHbiit Kopo6, 2000Mm CD 60*80 T 3
102 | KaGenbHbiit kKopo6©, 2000Mm CD 40*60 T 3
103 | MonTaxHbIE TTOSICKH JS 300 yI 50
104 | MonTaXHEIE TOSCKH JS 200 yI 50
105 | MonTaxxnsle mosicku JS 100 yII 50
106 | MouTtaxmslii penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
107 | Illuna 3azemnenus 3x10 mm, M NLS-CU3/10 1
108 | 3axum 3azemnenus 4 Mmm2 AKG 4 BK T 20
109 | 3aum 3azemnenus 4 Mmm2 AKG 4 GNYE T 20
110 | Baxwum 3azemnenus 35 Mmm2 AKG 35 GNYE T 1
111 | 3axum 3a3zemnenns 35 mm2 AKG 35 BK T 1
112 | JTuct ¢ Tabnuuxamu ESL 44X 7 JIACT 1
113 | Kononxa 3axumuast E/NS35N T 68
114 | Nepxarens Tabmuaxu KLM-A 1T 49
115 | Onopa mun 3a3emnenus SH1 T 4
116 | Smuk CI'.003.048-01 T 1
117 | Kponmreiin CI'.000.378 T 2
§ 118 | Konorka CI'.000.100 mT 88
= 119 | ITnauxa CI'.000.006 mT 50
E 120 | Buar M4x10 T'OCT17473-80 1T 16
e 121 | Bunt M6x16 TOCT17473-80 T 85
122 | Buat M6x12 T'OCT17473-80 T 30
3 123 | 1lait6a C4.01.016 TOCT6958-78 IIT 16
E 124 | [lait6a C6.01.016 TOCT11371-78 IIT 115
ﬁ 125 | [laii6a 4 rposep T 16
= 126 | lait6a 6, rposep 1T 115
- 127 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 mr | 75
E 128 | Illypyn 5,5x19 DIN 7981 IIT 50
: 129 | IIposox MonTaxHsIH (3/3), M I1B-3 4 M 5
g 130 | ITpoBox MOHTaXHEII (5/3), M [1B-3 2,5 M 20
131 | ITpoBox MOHTaXHBIH, M I1B-3 2,5 kpacHbrii M 5
1 132 | TIpoBox MOHTAXHBII, M I1B-3 2,5 gepHsbiii M 5
§ 133 | IIpoBo MOHTaXKHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHsrii M 200
v 134 | TIpoBox MOHTXHBIH, M I1B-3 1,5 yepHpii M 200
;E)( 135 | I[TpoBox MOHTAXHBEIH, M I1B-3 0,75 6emnbrii M 1000
= 136 | ITpoBox MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 xpacHsbii M 300
137 | TIpoBox MOHTaXHEII, M I1B-3 0,75 uepHsprii M 300
3
g
g Jluct
g 73357365.1280.001-55 / 6
~ M3m|JIuct | Ne mokym. ITonnucs | lata

Konunposan :

®opmar A4

ay4




[Tpomomxenue Tabmuis 1

Kparkas
HanvenoBanue MaTepuaios, TeXHU4YecKasi E Ko
KOMILIeKTYIOMIUX U3/eJTHii ¥ APYrux XapaKTepPHCTHKA n;lw; g o
Ne MAaTEePHAJbHBIX PeCypPcoB (mapka, Tumn, pasmep, ’ 0
n/n MaTepHaJ | np.)
138 | [IpoBOx MOHTAXHEIH, M I1B-3 0,5 6enprii M 600
139 | Ka6ens cetn ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
140 | KaGens, M KI" 3x0,75 M 5
141 3A213[:omaT. Bemin-ne aByxnomntocHsnit VDC, $192C32A DC i 1
142 1{\6BXOM3T. Beikn-ne aByxnomocHsiit VDC, $192C16A DC = 5
143 g\ABTOMaT. Brixi-np aByxnomocHsiii VDC, S192C6A DC - 7
144 ?;XOMB.T. Breixi-me ogronosmrocHsiii VAC, S191C32A ES b 1
145 ?:;OM&T. Brixi-mb ogaonomocHeii VAC, S191C16A E5 By 4
146 ?;;OMaT. Brixi-np ogaonomocHeiii VAC, S191C10A ES . 1
148 ?XTOMaT. Brixir-iip ogaonomocHeii VAC, S191C6A E5 e 8
149 ?XTOMaT. Brikii-116 ogHonomocHb VAC, S191C4A E5 o 1
150 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
= 151 CranpaprHblit cBeTwiibHUK 14BT / 230B s 1
o 452mm 4138.150
é 152 | Beikimrogaresnp KOHIIEBO#M 1T 4127.000 T 2
% 153 | Perynsarop remneparypsl 1 mr 3110.000 T 1
= 154 | KiileMMHHEK ¢ pa3MBIKaTeieM URTK 6 T 22
o 155 | KnemmuuK URDK 6 mT 22
E 156 | Kpeimka D-URTK mT 22
Z 157 | Moctuk BHHTOBO# (B mojockax 1mo 10 mrt.) FBRI 10-8N T 4
E 158 | MapkupoBoUHbIEe TaOTHYKH ZB8, LGS:1 IIT 2
159 | MapkupoBoYHBIE TAOTHYKH ZB8, LGS:2 T 2
2 160 | MapxupoBo4HBIe TaOIHYKH ZB8, LGS:3 IIT 2
E 161 | MapkupoBo4HbIe TaOTHYKH ZB8, LGS:4 T 2
2 162 | [IpyxunHas KieMMa ST6 T 12
R 163 | TopueBas KpbIka D-ST 6 IIT 3
164 | Ilnara paznenutens ATP-ST6 mT 6
- 165 | MapkupoBo4HBbIe TaOJIHYKH (TTOJIOCKH) ZB8, QR: 1-10 T 3
< 166 | Ilpyxunnas kiemma SIE2.5 T 50
é 167 | TopueBast kpblka D-ST 2,5 1T 7
& 168 | [lepembruka BTeryHas (Ha 10 BBIBOIOB) FBS 10-5 IIT 2
i 169 | Ilnara pa3znenutens ATP-ST4 T 8
g
=
2 Jluer
g 73357365.1280.001-55 / -
=~ M3m|JIuct | Ne jokym. IToanucs | [lata

Konupogan :

dopmar A4

77




IIponomkenne tabmuie! 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepHaIoB, TeXHHUYeCcKast Ex Koi-
KOMILTEKTYHOIMX H3IeJIHIl M APYrux XapaKTEePHCTHKA
Ne MaTepHaJIbHBIX PecypcoB (mapka, Tan, pasmep, s =
n/n MaTepHaJ u np.)
170 MapxkupoBoyHas mosocka, ZB5, QR:1-10 L= 6
0003H.BEPTUKATBHO
169 MapxkupoBoyHas 1moJocka, 7B5, QR:11-20 - 6
0003H.BEpPTHKAILHO
170 MapkupoBo4Has mojocka, ZB5, QR:21-30 i ’
0003H.BEPTHKATBHO
171 | MapkupoBouHas mosocka, 6e3 Haamuceit 7B 5:UNBEDRUCKT T -+
172 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 1001 1
173 | Hakoneunuk 2,5 mm2 Al 2,5-8 100mT 2
174 | Hakone4ynuk aBoitHoi 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 100mmT 1
175 | HakoHeyHHK 1BOIHOI 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 1001t 1
176 | HakoHe4YHUK 1BOIHOM 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 100mT 1
177 | Haxoneunuk 4,0 mm2 Al 4,0-8 100mT 1
178 | HakoHeunuk koibieBoit M6X4 M6X4 mm2 mT 10
179 | Hakoneunuk xosbresoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
180 | Hakoneunuk kosbueBoit M6X2,5 M6X2,5 mm2 T 20
181 | Tpybxa mapkupoBo4Has PT-10015 yn 1
182 | Tpybxa mapkupoBo4Has PT-02015 yn 2
. 183 Tabnuuka g MapkupOBOYHOM TPYOKH (B PF-10015KT9 - I
5 JIUCTax)
" 184 | IlIkad TS8, 600x600x1600 mm (1 1rr/kru) 7821.500 T 1
E 185 [Tanemn noxouns, 200x600 MM, epes., 3a1H. 1
c (2 mrr/xrn) 8602.600 yI
186 [Tanemn noxoss, 100x600 mm, 6ok. (2 )
r IIIT/KILT) 8601.060 yI
E 187 | BokoBsle nanemnu, 1600x600 mm (2 mrr/kiwn) 8166.235 yI 1
- 188 | TTanens ocroBanms, 600x100 mm (1 mrr/kimn) 5001.214 T 1
E 189 | Baknagnas raiika SOmr 4162.000 ynI 2
190 [Tpouns MmorTaXHBIT 495 MM (23x23) (20 1
g IIT/KILT) 4171.000 yn
g 191 | Onopuoe kpennenne 24mt 4182.000 yI 2
3 192 | Cyxapp M6 20mT 4179.000 yII 2
A 193 Monraxusnit npoduns TS/PS, 1800mm. (4 1
II'T/KILT) 8800.380 yII
¥ 194 | IBeproii npoduis, 690Mm (20 mrT/Kiur) 4598.000 yI 1
S 195 | ITpopmie MorTaxHsIH, 540MM (20 mrT/KIu) 4696.000 yiI 1
; 196 | Pyuxa «Komdopty 8611.070 T 1
E 197 | Beraska mis pyukn 2467.000 T 1
= 198 | Kabenpnas muna, 585 MM (2 mrr/kimr) 4191.000 yI 1
199 | 3axum 12-16 (25 m/xmn) 2351.000 yII 1
g
=
g JIucr
g 73357365.1280.001-55%% g
~ M3m)JIuct | Ne mokym. [Toamnucs | [lata
Konuposan : Dopmar A4 / //




IIponomxenue tabuuie! 1

Kparkas
HaumenoBanne MaTepHaIoB, TeXHHYEeCKas Exr | Kox
KOMILIEKTYIOIMX H3/1eJHii U IPyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTePHAJIBHBIX PECYypPCOB (mapka, THm, pasmep, | ToN" i
n/n MaTepuaJ u mp.)
200 | 3akum 18-22 (25 mr/kmn) 2353.000 yI 1
201 | Baxum 26-30 (25 mrr/kmn) 2355.000 yII 1
202 | Benrrisiuponnas pemerka (1 /i) 3325.207 T 2
203 | dunprpyrommit Bertusrop (1 1r/kiw) 3324.107 T 2
204 | Tepmoperynsrop (5 mr/kiw) 3110.000 T 1
205 | Beixmouarens ¢ kpenesxoM (1 mrr/kiwn) 4127.000 T 2
206 PesunoBas BBotHAs npoxiazaka 30x30mm (3 1
M/KILI), M 2573.000 T
207 | KaGenbHblit Kopo6, 2000MMm CD 80*80 T 1
208 | KaGemnbHblit Kopo6, 2000nm CD 60*60 T 1
209 | KabenbHplit Kopo6, 2000MMm CD 60*40 T 3
210 | KaGemnbHplit Kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 4
211 | MonTaxHsIi penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
212 | MonTaxHuslii pense 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
213 | Illuna 3a3emaenns 3x10 mm, M NLS-CU3/10 M 1
214 | Baxwum 3azemirenus 4 Mm2 AKG 4 BK 1T 20
215 | 3axum 3azemneHust 4 Mm2 AKG 4 GNYE 1T 30
216 | 3axum 3azemaeHns 35 Mmm2 AKG 35 GNYE T 1
g 217 | 3axum 3azemnenns 35 mm2 AKG 35 BK T 1
e, 218 | Jlucr ¢ TabnuykaMu ESL 44X 7 JHCT 1
g 219 | Konozka 3axumuast E/NS35N T 89
& 220 | lepkatens Tabamaku KLM-A T 62
g 221 | Onopa mmH 3a3eMieHAs SH1 T 4
i 222 | SJmuk CI'.003.048-01 mT 1
E 223 | Kononka CI.000.100 mr | 75
& 224 | Mnanka CCC.000.006 mT 12
E 225 | MoHTa)XHBIE MOSCKH JS 300 yI 50
226 | MoHTaXHBIE TTOSICKH JS 200 yII 50
: 227 | MoHTaXHBIe MOSCKH JS 100 yII 50
2 228 | Bunt M6x16 TOCT17473-80 mr | 36
3 229 | Bunr M6x12 TOCT17473-80 mr | 34
= 230 | Illaii6a 6 mT 58
231 | IlIaii6a 6 rposep T 58
g 232 | Illypyn 5,5x13 DIN 7981 mT 110
= 233 | Ilypyn 5,5x19 DIN 7981 T 70
g 234 | TIpoBox MoHTaXHBIH (k/3), M I1B-3 4 M 10
:5 235 | TIpoBox MoHTaxHBIH (k/3), M I1B-3 2,5 M 60
236 | ITpoBoa MOHTaXKHBEIH, M I1B-3 4 Genbrit M 10
g
=
2 Jlucr
g 73357365.1280.001-55%1% 9
=~ Msm|JIuct | Ne mokym. IToamucs | [lata

Konuposan :

®dopmar A4

/4




ITponomxenue Tabuibn 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepuaIo, TeXHHYeCKast B | Head
KOMILIEKTYIOIUX H3/1eJIHil U JPYrHX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJIBHBIX pPecypcoB (Mapka, THN, pa3mep, S -
n/n MaTepHAJ U 1np.)
237 | TIpoBO MOHTaXHBIH, M I1B-3 4 roxy6oit M 10
238 | ITpoBOX MOHTAXKHBIH, M I1B-3 4 kpacHbIit M 10
239 | TIpoBo MOHTAXKHEIH, M I1B-3 4 gyepusprii M 10
240 | TTpoBO MOHTaXHBII, M I1B-3 2,5 Genbrii M 100
241 | TIpoBo MOHTAXKHBII, M I1B-3 2,5 rony6oi M 100
242 ITpoBox MOHTaXHBI, M I1B-3 2,5 xpacHsrit M 100
243 | TIpoBox MOHTAXKHBIH, M I1B-3 2,5 uepHprii M 100
244 | TIpoBo MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 6enprit M 100
245 | TIpoBo MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 roxy6oii M 100
246 | TIpoBo MOHTaXKHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHsbIit M 100
247 | TIpoBox MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 gepubiit M 100
248 | IIpoBo MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 6ensrit M 100
249 | [IpoBox MOHTAXKHBEII, M I1B-3 0,75 Gewrit M 50
250 | Kabenb, M KI" 3x0,75 M 5
751 g\/};TOMaT. Beixit-ne qyxnomocusiii VDC, S192C6A DC i 5
259 4AzTOMaT. Brikn-ne oHomnomocHe VAC, S191C4A E5 ok 1
g 253 ?XTOMaT. Brixut-ne onrOnomocHsi VAC, S191C6A E5 wi 5
S 254 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
5 255 | BeiximoyaTesnb KOHIIEBOM 1T 4127.000 T 2
= Cranmaptsii cBeTribHEK 14B1 / 230B
256 | 4s2mm. 4138.150 il
8 257 | Perynsitop Temueparypsi 1 mr 3110.000 T 1
E 258 | IIpyxunHas kieMma ST 2,5 T 70
= 259 | TopueBas kpsika D-ST 2,5 mT 6
5 260 | Ilnara paznenurenns ATP-ST4 IIT 6
2 261 | JIByxbspycHas py>XKHHHas KJIeMMa STTB 2,5 mT 30
g 262 | TopueBast KpbIKa D-STTB 2,5 1T 4
: 263 | Ilnata pasmenurens ATP-STTB4 T 6
g 264 MapkupoBoYHas 1M0JI0CKa, ZB5. QR:1-10 - 12
0003H.BEPTUKATIBHO
F 265 MapxkupoBoYHas 10JI0CKa, 7B5, QR:11-20 - 6
£ 0003H.BEPTUKATBHO
- 266 MapkupoBoyHas 1mosiocka, 7B5, QR:21-30 i 4
o) 0003H.BEPTUKATIHBHO
E‘ 267 MapxkupoBo4Hast HoI0cKa, 7BS5, QR:31-40 i )
= 0003H.BEpTHKAITHHO
=
g
R Jluct
: 73357365.1280.001-55 %%’ 2
=~ M3m)Jluct | Ne mokym. [Tonnucs | Jata
7

Konunposan :

dopmar A4

77




IIponomxenne Tabiuip! 1

Kparkas
HanmenoBanue MaTepHaiios, TeXHHYeCKast B Kou-
KOMILTEKTYIOIMX H31eJIHil M APYTruX XapaKTepPHCTHKA
Ne MaTepHaIbHBIX pecypcoB (Mapka, THI, pa3mep, i o
n/n MaTepHaJ U np.)
268 MapkupoBouHas 1mojaocka, ZBS. QR:41-50 = )
0003H.BEpPTHKAIBLHO
269 | MapkupoBo4Has 1o10cKa, 6e3 Hamucei ZB 5:UNBEDRUCKT IIT 2
270 | Hakoneunuk 0,75 mm2 Al 0,75-8 1001 1
271 | Hakoneunuk 1,5 mm2 Al 1,5-8 100mmT 1
272 | HakoHeunuk BoiHO# 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 1001t 1
273 | HakoHeunuk nBoiHoM 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 1001t 1
274 | HakoHeYHHK KOJbIEBOH M6X4 M6X4 Mm2 mT 10
275 | HakoHeunuk konsneBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
276 | HakoHeyHuk KonbleBoit M6X2,5 M6X2,5 MM2 IIT 20
277 | Tpybka MapKupoBOYHas PT-02015 yII 1
278 Tabmmuka s MapkupoBoYHO#M TPYOKH (B PF-10015KT9 s 1
JUCTax)
279 | llIxa TS8, 600x600x1600 mm (1 mrr/kmmr) 7821.500 LIT 1
280 [Tanemn noxons, 200x600 mm, mepet., 3aH. 1
(2 mrr/xrm) 8602.600 yn
281 ITanenu noxoss, 100x600 MM, Gok. (2 5
IIT/KILT) 8601.060 yn
282 | Bokossle manenu, 1600x600 mm (2 1rr/Kiw) 8166.235 yI 1
5 283 | Montaxsas musa TS 17x73 (4 urr/ximn) 8612.060 yi 2
g 284 | Monraxuas mmna TS 17x73 (4 mr/kmn) 8612.160 yI 1
é 285 | Pyuka «Komdopt» 8611.070 T 1
2 286 | Beraska uist pyukn 2467.000 T 1
287 | KaGenbHast muna, 585 M (2 mrr/Kiur) 4191.000 yII 1
5 288 | 3axum 12-16 (25 mr/xmm) 2351.000 yI 1
E 289 | Baxum 18-22 (25 mrr/kmn) 2353.000 yI 1
s 290 | 3axum 26-30 (25 mr/xmmn) 2355.000 yI 1
> 291 | Bentmisunonnas pemerka (1 mrr/kmr) 3325.207 T 1
2 292 | @unprpyrommii BenTrisTop (1 mT/KIn) 3324.107 T 1
s’ 293 | Tepmoperyssitop (5 mr/kimn) 3110.000 T 1
= 294 | Beimouarens ¢ kpenesxoM (1 mrr/kimr) 4127.000 T 2
,§ 295 PesunoBas BBostHas mpoxiaznka 30x30mm (3 1
M/KILT), M 2573.000 mT
296 | KabenbHbiit kopo6, 2000MM CD 80*80 T 1
g 297 | KabGenbHplii kKopo6, 2000MM CD 60*80 T 1
i 298 | KabenbHblit kopo6, 2000MM CD 40*80 T 2
£ 299 | Kabenpusiit kopo6, 2000mm CD 80*60 T 2
:g 300 | MouTaxusiit pease 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT IIT 3,5
301 | luna 3a3emaenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 LT 1
§ 302 | 3axum 3a3emueHus 4 Mmm2 AKG 4 BK LT 15
; Jlncr
g 73357365.1280.001-55%% 1
~ M3m|JIuct | Ne nokym. IMognwuce | lata
Konupoaan : Dopmar A4 Vv JU




IIponomxenne Tabaume! 1

KparTkasn
HaumenoBanue MaTepHasIos, TeXHHYECKas Exr | Kox-
KOMILIEKTYOIIHX H3/1eJIHH U IPYTHX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX pecypcoB (mapka, Tumn, pazmep, o -
n/n MaTepHaJ u mp.)
303 | Baxum 3azemienus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 15
304 | Baxum 3azemiienns 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
305 | 3axum 3azemaenus 35 Mmm2 AKG 35 BK T 1
306 | JIuct ¢ Tabnu4kaMu ESL 44X 7 JICT 0,2
307 | Konozka 3axuMHas E/NS35N T 12
308 | Jlepxarens Tabauuku KLM-A INT 8
309 | Onopa mwH 3a3emienws SHI T 4
310 | Smmux CI'.003.048-01 T 1
311 | Kononka CI'.000.100 T 8
312 | ITnanka CI'.000.006 T 8
313 | MonTaxHbIE TOSACKH JS 300 LT 30
314 | MonTaxHBIE TOSICKH JS 200 T 30
315 | MoHTaxHbIE TOSCKH JS 100 1T 30
316 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 T 65
317 | Hlypyn 5,5x19 DIN 7981 IT 8
318 | TIpoBox MOHTAXHEIH (K/3), M I1B-3 4 M 5
319 | ITpoBox MOHTaXHEIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
320 | ITpoBox MOHTAXXHEIH, M [1B-4 1,5 M 20
g 321 | TIpoBo MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 M 10
= 322 | Kabep, M KI" 3x0,75 M 2,5
% VI
¥ 323 | CraHust KOHTPOJIS M YIIpaBJICHUS K-T 1
=
g 324 | PCI Ethernet xapta gf;:;ﬁf;g}a mT 1
E 325 | Mozaynb 3aIIUTEI OT IepeHANPSIKEHHS 4 2-PE/S-230AS: K-T 1
(2858357, ¢ 6a3oit)
2; 326 fxéagomar BBIKJI-JIb JABYX10Jr0cHBIH 220VAC, S192C16A E5 ok )
E; 327 g\ABTOMaT. BBIKJI-JIb IByX1omocHBIH 220VAC, S192C6A E5 e 1
A 328 zi\éaXOMaT. BBIKJI-JIb IByXTOIOCHBIH 220VDC, $192C16A DC - )
§ 329 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 IIT 3
w0
% 330 | Pere EMG10 230VAC e | og 2
= 331 | KineMMHHEK ¢ pa3MBIKaTeIemM URTK 6 mT 2
= 332 | KitemmHuK URDK 6 mT 2
g
= Jluct
E 73357365.1280.001-55%%y 1
~ M3m|JIuct | Ne mokym. [Topnucs | [lata
Konuposarn : dopmar Ad g / 4




ITpogomxenue Tabmume! 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepHaoB, TeXHHYecKast Exr Kou-
KOMILIEKTYIOIIHX H3/IeJUil U IPYTrHX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX pecypcoB (mapka, Tan, pazmep, . -
n/n MaTepHAaJI | np.)
333 | Kpbrmka D-URTK T 2
334 | MocTuk BUHTOBOI (B mosiockax mo 10 mr.) FBRI 10-8N T 1
335 | MapkupoBoYHbIE Ta0IHYKH ZB8, LGS:1 mT 1
336 | MapkupoBoYHbIE Ta0INYKH ZB8, LGS:2 mT 1
337 | MapkupoBOYHbIE TabIHYKH ZB8, LGS:3 mT 1
338 | MapkupoBo4HbIE Ta0IHYKH ZB8, LGS:4 mT 1
339 | Kaonka 6enas SLP2TB108 T 3
340 | Knonka kpacuas 8LP2TB104 0T 5
341 | Ilepexmrouareins 8LP2TS231 T 1
342 | Jlepxkarens Tabnuuku TI22 mT 8
343 | KonraktHas rpymma NO 8LM2TC10 mT 10
344 | KonraktHas rpymma NC SLM2TCO1 T 2
346 | Jlunza xpacHas 01-982.2 T 1
347 | Jlun3a xenras 01-982.4 T 1
348 | Cupena Askari Flange kat # 37-785-78 37-785-78 T 1
349 | Knemma WDU4 T 60
350 | [Tnara xoHIEBas WAP 2,5/4/6/10 IIT 8
351 | Hakoneynux Al 0,75-8 1001t 1
£ 352 | Hakonewnuk Al '1,5-8 100mr | 1
= 353 | Haxoneunnux AI2,5-8 100mr | 1
g 354 | HakoHEeYHHK JBOMHOM AI TWIN 2x0,75-8 100mmT 1
E 355 | HakoHeuHuK JBOWHOIM AI TWIN 2x1,5-8 1001t 1
356 | HakoneyHnuk ABOMHOM AI TWIN 2x2,5-8 100mT 1
g 357 | HakoHe4ynuk KobueBoi M6X4 M6X4 mm2 T 10
= 358 | Hakoneunuk kombeBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
é 359 | Hakoneunwuk KonbueBoit M6X2,5 M6X2,5 mm2 [T 20
= 360 | TpyOka mapkupoBoUHasi PT-10015 yn 1
| 361 | Tpybxa mapkupoBouHas PT-02015 yI 1
2 362 Tabmuuka U1 MapKEpOBOYHOM TPYOKH (B PF-10015KT9 - 1
= JIACTAX)
§ 363 | Konnekrop 15 pin female 1688939 IIT 1
364 | Konnexrop 9 pin male 1688858 T 3
365 | Konnexrop 9 pin female 1688861 mT 2
g 366 | Konrakr (pin) 1688968 T 30
. 367 | KonTtaxkr (set) 1688984 T 30
E 368 | Ilepexomnas KojoaKa FLKM-D9 SUB/B T 3
é‘ 369 | Konnexrop RJ45 B cbope RJ45 B cbope T 2
370 | mxad TS8, 1600x600x600 mm (1 mrr/Kru) 8410.510 T 1
5
=
! Jlucr
g 73357365.1280.001-55 13
=~ M3m|JIuct | Ne mokym. IMonmucs | [lata

Konuposan :

Dopmar A4




IIpomomxenne Tabummm! 1

KparTkas
HaumenoBanne MaTepHaos, TeXHHYeCKast Exr | Kox-
KOMILTeKTYIOIHX H3/e/IHil U APYrux XapaAKTEPHCTHKA
Ne MaTepHAIBHBIX PecypcoB (mapka, THI, pa3mep, P 5o
n/n MaTepuaJ U np.)
371 nanenu 1okoss, 200x600 MM, iepet., 3aH. 1
(2 mrr/xrn) 8602.600 yII
37, | TTAHEIH LOKOJIs, 100x600 mm, 6ok. (2 )
III'T/KILT) 8601.060 yn
373 | 6oxossie manemnu, 1600x600 Mm (2 mrr/Krw) 8166.235 yII 1
374 poHIE MOHTaXHBIH 23x23x495 Mm (12 I
IIT/KILT) 4171.000 yI
375 npodub MOHTaXHBIH 23x23x695 MM (12 1
IIT/KILT) 4172.000 . yI
376 npopuis nepexonnoit TS/PS, 1800 mm (4 1
IIT/KILT) 8800.380 yI
377 | nanpasnsromas (10 mrr/kiwr) 8613.150 yII 1
378 | agamrrep 19" (10 mr/xmmn) 4547.000 yII 1
379 | Cyxaps M6 20mr 4179.000 yI 1
380 | onopuoe kperutenue (24 mr/Kim) 4182.000 yII 1
381 | raiika 3axnamnas, M6 (50 mr/krur) 4162.000 yII 1
382 | raiika makuanas, M6 (50 m/krr) 2092.200 yI 1
383 PesunoBas BBomHas npokiazaka, 30x30 mm (3 1
M/KILT), M 2573.000 yI
X 384 | KaGenbHast muHa, 585 MM (2 mr/Kiwr) 4191.000 yiI 1
5 385 | Pyuka "Komdopr" 8611.070 T 1
; 386 | BeraBka s pydku 2467.000 T 1
B 387 | saxmm 12-16 (25 rr/xmn) 2351.000 y 1
= 388 | saxmm 18-22 (25 mrr/kmw) 2353.000 yn 1
. 389 | zaxum 26-30 (25 mmrr/kmn) 2355.000 yII 1
S 390 | mommon st knasuatypsl (1 mT/Kimr) 7281.035 T 1
ZQ 391 | 19" nauens 3U (2 mrr/kmm) 7153.035 yII 1
g 392 | 19" manens 6U (2 mrr/kmn) 7156.035 yi 1
393 | KaGenbHblit kopo6, 2000MMm CD 60*60 IIT -
g 394 | KabenbHbiit kopo6, 2000MM CD 40*60 T 1
g 395 | KaGenbublit kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 2
z 396 | KaGenbHbliit kopo6, 2000MMm CD 25*40 T 1
A 397 | MonTaxHBIH pense 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
398 | muna 3azemnenus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0.4
o 399 | saxum 3azemnenns 4 Mm2 AKG 4 BK T 10
§ 400 | 3akum 3azemienus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 10
3 401 | 3axum 3a3emienus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
§ 402 | saxum 3a3emuenns 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
= 403 | nuer ¢ TabmuukaMu ESL 44X 7 mact | 0,2
, 404 | xonoyka 3axuMHAs E/NS35N T 15
5
2 JIucr
g 73357365.1280.001-55%% 14
=~ M3m,)JTuct | Ne mokym. IToanucs | Jlata

Konuposa :

Mopmar A4 a4




IIponomkenne tabmmim! 1

Kparkas
HanmenoBanue MaTepHaIoB, TeXHUYecKasi En Kou-
KOMILIEKTYIOIHX H31eJIHIi U APYrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHaJIbHBIX pecypcoB (Mapka, THI, pazmep, ki e
n/n MaTepHaJ U mp.)
405 | nepxatens TaGIHUKH KLM-A T 10
406 | onopa muH 3a3eMiIeHHS SH1 T 4
407 | amuk CI'.003.048-01 T 1
408 | xononka CI'.000.100 T 30
409 | nanens CI'.000.294-02 T 1
410 | nanens CI'.000.193-12 T 1
411 | nanens CI'.000.438-01 T 1
412 | nnanka CI'.000.006 T 25
413 | MOHTa)KHBIE TTOSCKA JS 200 yII 10
414 | MOHTaXHBIE IOSCKH JS 100 yI 20
415 | Buar M3x10 TOCT17473-80 IIT 8
416 | Buatr M3x20 'OCT17473-80 T 2
417 | Buar M6x12 'OCT17473-80 T 48
418 | Bunat M4x10 TOCT17473-80 T 8
419 | T'aiika M4 TOCT5915-70 T 8
420 | Ilaii6a C3.01.016 T'OCT11371-78 T 8
421 | laii6a C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
422 | [lai6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 48
§ 423 | Ilaii6a 3,65I.016 TOCT6402-70 mT 8
= 424 | 1llaii6a 4,651".016 TOCT6402-70 T 8
S 425 | laii6a 6,65I".016 TOCT6402-70 T 48
é( 426 | mpoBoa MOHTAXKHEIH (3K/3), M I1B-3 4 M 10
427 | mpoBo MOHTaXHBIH (3K/3), M I1B-3 2,5 M 20
B 428 | mpoBOI MOHTAXKHBIH, M I1B-3 1,5 M 50
= 429 | npoBox MOHTAXKHBI, M I1B-3 0,75 M 50
E 430 Kabenb KpyTIJIblii 5KpaHUPOBAHHEIH (4-X 15
~ JKHJIBHBIN ), M 0034404R+T M :
431 | ABTOMaT. BBIKI-JIb ABYXHomocHsI VDC, 6A S192C6A DC mT 2
2 432 | ABromar. BBIKJI-JIb OiHOIOMOCHBIH VAC, 4A S191C4A ES T P
s 433 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb OIHOTIOMOCHBIH VAC, 6A S191C6A ES5 T 1
§ 434 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 T 1
- 435 | Beikimroyarens KOHIEBOH 1T 4127.000 T 2
CrannaprHsiii cBeTiibHUK 14BT / 230B
" 436 | 4Somm 4138.150 il
E‘ 437 | Perynsarop temneparypsl 1 it 3110.000 T 1
é 438 | IIpyxunnas Kiemma ST 2,5 T 220
E: 439 | TopueBas kpbImKa D-ST 2,5 T 7
= 440 | Tlepembruxa BTeraHast (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 mT -k
] 441 | IInara pa3xenureins ATP-ST4 mT 4
5
g Jlncr
& 73357365.1280.001-55//%/ 15
~ M3m)Jluct | Ne mokym. IMoanucs | Jlata

Konuposan :

®Dopmar A4

(4 //




ITponomxenne Tabmuieb! 1

Kparkas
HaumenoBauue MaTepHaios, TeXHHYeCKast Ex Kou-
KOMILIEKTYIOIIMX H3/IeJHI U APYTrHX XapaKTepPHCTHKA
Ne MaTepPHAJbHBIX PecypcoB (mapka, Tan, pasmep, i .
n/n MaTepHaJ U np.)
442 | JIByxbsipycHas MPY>XKUHHAs KJIeMMa STTB 2,5 T 20
443 | TopueBasi KpbIIIKa D-STTB 2,5 mT 1
444 MapkupoBoYHas 0JI0CKa, ZBS, QR:1-10 AL 7
0003H.BEPTUKAIHHO
445 MapxkupoBoyHast moJIocka, 7B5, QR:11-20 Lt E
0003H.BEpPTUKAIIEHO
446 MapxupoBoYHas MOJIOCKa, ZBS. QR:21-30 o 7
0003H.BEPTUKATHHO
447 MapxkupoBoYHas OJIOCKa, ZBS, QR:31-40 - 7
0003H.BEPTHKATHHO
448 MapkupoBouHas 1MoJocka, ZB5, QR:41-50 - 5
0003H.BEpPTHKAIILHO
449 | MapkupoBoYHas NOJIOCKa, Oe3 HaAmucen ZB 5:UNBEDRUCKT mT 2
450 | Hakoneunuk 0,75 mm2 Al 0,75-8 100mmT 10
451 | Hakoneunuk 1,5 Mmm2 Al 1,5-8 100mT 1
452 | Hakoneunuk aBoitnoit 0,75 mm2 Al TWIN 2x0,75-8 100t 3
453 | HakoHeyHHK BOiHO# 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 100mmT 1
454 | HakoHe4HHUK KOJBIIEeBOM M6X4 M6X4 mm2 mT 10
455 | HakoHeuHHK KoJBIIeBOM M8X4 M8X4 mm2 T 10
o 456 | Hakoneunuk koinbieBoit M6X2,5 M6X2,5 mm2 mT 20
§ 457 | Tpybka MapKupOBOYHAs PT-02015 yI 6
g 458 Tabmuka U1 MapkupoBOYHO# TPyOKH (B PF-10015KT9 i )
g JIACTaX)
= 459 | Konnekrop 9 pin male 1688858 T 2
3 460 | Konrakr (pin) 1688968 T 20
‘g 461 | Ilepexomnas KOJIoaKa FLKM-D9 SUB/B T 2
< 462 | Kounexrop RJ45 B chope RJ45 B cbope mT 4
E 463 | IlIkad TS8, 600x600x1600 mm (1 1mT/KImT) 7821.500 T 1
464 | Illkap AE, 300x200x155 mm (1 mrr/krmn) 1035.500 T 1
:%f 465 [Tanenu mokos, 200x600 mm, epen., 3a1H. 1
E (2 mr/xrn) 8602.600 1T
2 466 [Tanenu nokoss, 100x600 mm, 6ok. (2 )
2 IIIT/KILT) 8601.060 yI
467 | Bokosbie manenu, 1600x600 mm (2 1T/K1n) 8166.235 yII 1
. 468 | ITanens ocHoBarms, 600x100 mm (1 /) 5001.214 T 2
5 469 | 3axmajnas raiika S0mT 4162.000 yI 2
; 470 [Tpoduie MmorTaxXHEIH 495 MM (23x23) (20 1
= IIIT/KILT) 4171.000 yn
é[ 471 | Onopuoe kperuienue 24t 4182.000 yi 2
472 | Cyxaps M6 20mTt 4179.000 yI 2
3
=
& Jluct
: 73357365.1280.001-55 %/% e
~ M3m)JIuct | Ne mokym. ITonmucs | [lata =

Konwuposan :

Dopmart A4




ITponomkenne Tabmums 1

Kparkasn

HaumenoBanue MaTepHaIoB, TeXHHYEeCKAas Ex | Koa
KOMILTEKTYIOIIUX H3/1e/IHii U APyrux XapaKTEePHCTHKA
Ne MaTepUAIBHBIX PECYpPCOB (mapka, Tam, pasmep, | 0" -
n/n MaTepHaJ | np.)
473 MonTaxusii npoduns TS/PS, 1800mm. (4 1
IIT/KILT) 8800.380 yII
474 | Pyuxa "Komdpopt" 8611.070 T 1
475 | BeraBka [uist pydKH 2467.000 T 1
476 | KabenbHas mmHa, 585 MM (2 1rr/kiun) 4191.000 yI 1
477 | Baxum 12-16 (25 mr/xmmn) 2351.000 yIi 1
478 | 3axum 18-22 (25 mrr/xmn) 2353.000 yII 1
479 | 3aam 26-30 (25 mrr/xrmn) 2355.000 v 1
480 | Benruisiunonnas penrerka (1 m/krw) 3325.207 T 2
481 | dunbrpyrommii BentrsTop (1 TIT/KIIT) 3324.107 T 2
482 | Tepmoperynsrop (5 mrr/kim) 3110.000 T 1
483 | Beixirouarens ¢ kpenexom (1 mr/krr) 4127.000 T 2
484 PesunoBas BBoaHast mpokiaaka 30x30mm (3 1
M/KILI), M 2573.000 T
485 | KpenexHslii KpoHIITEHH (4111T./K111) 1590.000 yII 1
486 | KaGenbplit rodpp @16 Mm.,M. 25M 2595.000 T 1
487 | KabenbHplii kopo6, 2000Mm CD 80*80 T 1
488 | KaGenbHblit Kopo6, 2000MM CD 60*80 T 5
- 489 | Ka6enbupiit kopo6, 2000Mm CD 40*80 T 1
§ 490 | KabGenbuplii kopo6, 2000Mm CD 80*60 T 1
b 491 | KaGenbHblit kopo6, 2000Mm CD 60*60 T 4
§ 492 | KaGenbHEIi k0po6, 2000Mw CD 40*40 T 1
= 493 | KabenbHblit kopo6, 2000MMm CD 25*40 T 1
] 494 | MonTaxuslii pense 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
‘g 495 | MouTaxHbIi penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
Z 496 | Illuna 3a3emaenus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
g 497 | Baxum 3azemienns 4 Mm2 AKG 4 BK T 20
498 | 3axum 3azemnenus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 20
2 499 | 3axum 3a3zemiaenus 35 Mmm2 AKG 35 GNYE LT 1
E 501 | 3aum 3a3eminenus 35 Mmm2 AKG 35 BK 1T 1
z 502 | Jluct ¢ Tabnuukamu ESL 44X 7 T 1
@ 503 | Komoaxa 3auMHas E/NS35N T 58
504 | lepxarenn Tabnuuku KLM-A T 40
g 505 | Onopa muH 3a3emenus SH1 T 4
% 506 | Smux (CT".003.048-01 T 1
3 507 | Kpoumureitn CT.000.378 T 2
E{ 508 | Kosonka CI".000.100 T 82
= 509 | Ilnanka CCC.000.006 mr | 55
; 510 | Buar M4x10 TOCT17473-80 IIT 16
:
g Jlucr
: 73357365.1280.001-55 %M B
M3m|JIuct | Ne nokym. [MTonmuce | Jlata /

Konupogan :

dopmar A4

)7




IIponomkenue Tabmmms! 1

Kparkas
HanmenoBanue marepuaiios, TeXHUYeCKast r K
KOMIUTEKTYIOIIMX M3/1e/IHil U Ipyrux XapaKTepHCTHKA o e

Ne MaTepHAJIbLHBIX PeCypcoB (mapka, Tan, pazmep, G y
n/n MaTepHaJ U mp.)
511 | Buar M6x16 TOCT17473-80 T 90
512 | Ilait6a C4.01.016 TOCT6958-78 T 16
513 | laii6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 90
514 | Ilaii6a 4 rposep T 16
515 | [laiiGa 6, rposep T 90
516 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 mr | 75
517 | Ilypyn 5,5x19 DIN 7981 T 60
518 | MoHTaxHBIE TTOSICKH JS 300 yI 50
519 | MonTaxHble mosickn JS 200 yiI 50
520 | MonTaxHBIE TTOSCKH JS 100 yII 50
521 | IIpoBox MOHTAKHEIH (%/3), M I1B-3 4 M 5
522 | TIpoBox MOHTaXHEIH (%/3), M I1B-3 2,5 M 20
523 | IIpoBoj1 MOHTaXKHBII, M I1B-3 1,5 Genprit M 10
524 | TIpoBo MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 romxy6oi M 10
525 | I1poBoJ MOHTaXKHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHsIi M 10
526 | IIpoBox MOHTAXXHBIH, M I1B-3 1,5 gepHsrit M 10
527 | TIpoBoa MOHTAXKHBI, M I1B-3 0,75 6ensrii M 100
528 | TIpoBo MOHTaXHBIIH, M I1B-3 0,75 xpacHblit M 100

g 529 | IIpoBox MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 yepusrii M 100

A 530 | TIpoBo MOHTAXHBEIIH, M I1B-3 0,5 6embrit M 300

g 531 | Ka6ens cetn ControlNet,m. 1786-RG6 M 4,20

E 532 | Kabenp, M KI" 3x0,75 M 5
533 | Kabemns, m 3112A M 2

& 534 Kabenb xpyriblii sxpanupoBanHbIi (4-x 10

= XKUJIBHBIN), M 0034404R+T M

z 535 | ®ustp (5 mr/kimn) 3182.100 T 1

=

g

=

3

e

g

=

=

8

z

s

=

g

=

2 Jlucr

g 73357365.1280.001-55 18

~ Msm{JIuct | Ne mokym. | I[Mommucs | Jata

J

Konuposan :

®dopmar A4

7




IToanuck U gata

HuB. N ny6.

0

B3am. unB.

——Ethemet, «auran napa»

RS-422, Modbus RTU

NPUBOPHbBIN LLIKA®
Elo oo & = Bloy (oo |ov [ ]S
ko R B et HEEEEE
" = |5 : - 2 | 5
1756-PB72 § § § ;ﬁj g § 1756-PB72 5 @ § § ? § §

il

Moaynu KFD2-xxx, MCR-yyy

RRARY!

Moaynu CMM-zzz, EMG-10.

L L
QUINT-PS- QUINT-PS-
100-240VAC/ 100-240VAC/
24pc20 | | 24pc -

L I i [
QUINT-PS- QUINT-PS- =
100-240VAC/ 100-240VAC!
2¢0c20  |J | 24005

———
QUINT-PS-
100-240VAC/
24DC/5

RN

T ]
4..20MA, 0...5B,

25...1800m, ...

HENSY

1 T T T T T
CyX. KOHT, =24B,=2208B, ...

| [ 1)

O6bekT ynpaBneHus

Pucynox 1. Crpyktypras cxema CAY I'TIA mociie BOCCTaHOBUTENTBHOTO PEMOHTA

g
=
=
:
3
=
3
2 Jlucr
g 73357365.1280.001-55 / 19
=~ M3m)JIuct | Ne mokym. [MToamnucs | Jlata
Konuposan : Dopmar A4 !/ /7




ITeps. npumeH.

Jlucr perncrpauun u3mMeHeHmi

Homepa nuctoB (cTpanui)

Bcero

Usm.

HU3MCHECHHBIX

3aMCHCHHBIX

No
JIOKYM

JINCTOB B

HOBBIX
JIOKYM.

aHHYJTHD.

Bx.Ne
COIIp. JIOK.
U faTa

ITox.

0

Crpas.

ITonmucek u garta

HuB. N ny6.

[

B3aM. uHB.

Ilonnuce u nata

Hus. Ne o,

3m | JIuct

Ne nokym.

[Tonnuce | [Tata

73357365.1280.001-55

Jluer

20

Konwnposan :

Dopmar A4




